NUMERI DECIMALII

» Eseqgui le addizioni in colonna.

3,34 + 56,4 = 88,61 + 7,9 = 41,33 + 23,70 =
hldalul, |d]| |m hldalul, |d]| |m hldalul, |d] |m
+
9,81 + 17,45 = 56,07 + 13,17 = 35,7 + 75,14 =
hidalu|, |d]| |m hldalul, |d]|m hidalul, [d] |m
+
4,501 + 11,4 = 67,123 + 7,7 = 267,54+ 6,733 =
hidalul, |d] |m hldalul|, |d]| |m hidalul, |d]| |m
+

» Obiettivo didattico: eseguire le addizioni con i numeri decimali
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NUMERI DECIMALII

» Esequi le sotfrazioni in colonna.

48,77-17,56= 35,96-9,06= 15,69-5,92=

hldalul, |d]| |m hldalul, |d]| |m hldalul, |d] |m
26,405-11,350=  88,765-67,84= 54,69-43,275=
hldalul, |d| - |m hidalul,|d]:|m hidalul, [d] |m
125,05-73,47= 171,45-24,6= 234,09-180,55=
hidalul, |d] |m hldalul|, |d]| |m hidalul, |d]| |m

» Obiettivo didattico: eseguire le sottrazioni con i numeri decimali
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